
 

 

 

 :,!, %,;,[, ],(, ), &,{,},’ 

^ x^y 

.^ x.^y 

* x*y 

.* x.*y 

 / x/y 

./ x./y 

+ x+y 

- x-y 

.

&

&

2 4b ac  

2

b

a

  



 

 

a=4; 

>>b=2; 

>>c=-1; 

>>delta=b^2-4*a*c 

ans = 

20 

>> -b+sqrt(delta)/2*a %Önce bölme ve çarpma sonra toplama yapılır 

ans = 

     6.9443 

>> (-b+sqrt(delta))/2*a %Önce toplama sonra bölme sonra çarpma yapılır 

ans = 

 4.9443 

>>(-b+sqrt(delta))/(2*a)%Önce parantez içleri en son bölme yapılır 

ans = 

 0.3090 

(;) 

;

>>a=4;b=2;c=-1; 

xe exp(x) 

x
sqrt(x) 

x abs(x) 

10log ( )x log10(x) 

ln( )x log(x) 

sin x sin(x) 

cos x cos(x) 

tan x tan(x) 

1sin x asin(x) 

1tan x atan(x) 

sind(60)



 

 

 

 

double 

double 

 ≠

 

 +,-,!,*,(,) _

 end, if, for

g1 1g 

F4 for 

EndPoint end 

IfVal if 

N_plus N+ 

k_fact k! 

d_2 d 2 

pi,inf,i,NaN 

pi 

inf 
-inf 
i 

1
NaN 



 

 

 

 

 

 

 

 

=



 

 

A1=5.6; 

f=0.5*exp(-2*pi*fo); 

 

A1 f

ilk_yoney=[1 8 2.7 6.8 -0.2]; 

dizey1=[14 -8 6 0.5; 0.1 14 -0.8 1; 22 0.78 5 0]; 

 

; 

ilk_yoney dizey1

; 

' ' 

isim= ; 

num2str

mesaj=[ , num2str(11), ]; 



 

 

{ }

>> a={ ,pi, [1 2 3; 6 8 10]} 

a =  

        [3.141592653589793]    [2x3 double] 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

>>jeofizik(1).kuyu_logu.derinlik=[0 .5 1 2 5 10 20]; 

>>jeofizik(1).kuyu_logu.yogunluk=[2.2 2.36 2.33 2.41 2.40 2.41 2.5]; 

>>jeofizik(2).gravite.koordinat=[30.72 28.45  ]; 

>>jeofizik(2).gravite.okuma=[100.46]; 

>>jeofizik(2).gravite.notlar= ; 

>>jeofizik(3).elektromanyetik.frekanslar=[0.01 0.1 1 ]; 

>>jeofizik(3).elektromanyetik.empedans=[214+26i, -0.05+6i, 102-63i]; 

‘.’

 

 

>>



 

 

 

:

x1:dx:x2

x1 dx x2

>> teta=-pi:pi/4:pi 

teta = 

  Columns 1 through 4 

   -3.1416   -2.3562   -1.5708   -0.7854 

  Columns 5 through 9 

   0    0.7854    1.5708    2.3562    3.1416 

>> t=1:10 

  t = 

  Columns 1 through 10 

     1     2     3     4     5     6     7     8     9    10 

>> R=[1:2:9 10:2:16] 

R = 

  Columns 1 through 9 

     1     3     5     7     9    10    12    14    16 

>> 3:-1:-3 

ans = 

     3     2     1     0    -1    -2    -3 

>> ' ':2:' ' 

ans = 



 

 

linspace 

 logspace 

y = linspace(a,b,n) a b n a, b

y = logspace(a,b,n) 10^a  10^b n

>> linspace(1,5,11) 

ans = 

Columns 1 through 7 

1.0000    1.4000    1.8000    2.2000    2.6000    3.0000    3.4000 

Columns 8 through 11 

3.8000    4.2000    4.6000    5.0000 

>> logspace(log10(1),log10(5),11) 

ans = 

Columns 1 through 7 

1.0000    1.1746    1.3797    1.6207    1.9037    2.2361    2.6265 

Columns 8 through 11 

3.0852    3.6239    4.2567    5.0000 

>>s=zeros(n,m);  



 

 

>> s=zeros(3,4) 

s = 

     0     0     0     0 

     0     0     0     0 

     0     0     0     0

 

ones(n,m)

>> u=ones(5,4) 

u = 

     1     1     1     1 

     1     1     1     1 

     1     1     1     1 

     1     1     1     1 

     1     1     1     1 

>> u=17*ones(5,4) 

u = 

    17    17    17    17 

    17    17    17    17 

    17    17    17    17 

    17    17    17    17 

    17    17    17    17 

>> I = eye(n);

>> I=eye(5) 

I = 

     1     0     0     0     0 

     0     1     0     0     0 

     0     0     1     0     0 



 

 

     0     0     0     1     0 

     0     0     0     0     1 

rand(n,m)

randn

>> rN=rand(100000,1);hist(rN); 

 

>>rG=randn(100000,1); hist(rG); 

 



 

 

[ ] ;

>>R1 = rand(3,5); % R1 3x5 boyutlarında 

>>R2 = rand(8,5); % R2 8x5 boyutlarında 

>>R  = [R1;R2];   % R 11x5 boyutlarında 

>> A=[1 3;5 7] 

A = 

     1     3 

     5     7 

>> B=[2 4;6 8] 

B = 

     2     4 

     6     8 

 

>> C=[A B] 

C = 

     1     3     2     4 

     5     7     6     8 

 

C

 

 

XLoc   

 

A(5) J2(3,4,1) 



 

 

:

end 

>> number_of_cycles(4,4:end)=5; 

number_of_cycles

 

Val2(1,:) 

1 20 9 6

8 4 1 5

1.5 0 8.7 2

6 7 14 10

 
 


 
 
 
 

Val2

D3(:,4) 

0.005 1 18 5.7 2.6

6.058 4.5 16 14.4 4.74

11.54 7.01 2.7 0.07 5.1

2 6.5 9 6.5 6

8.99 7 11 10.02 7.3

 
 
 
 
 
 
 
  

D3

Sta(1:3,6) 

  1  .30  1  .62   6.02   4.51   8.26  1  .07   8.69   4.31

   5.69   7.94   2.63   0.84   5.38   9.62   0.84   9.11

   4.69   3.11   6.54   2.29   9.96   0.05   4.00  1  .82

   0.12   5.29   6.89   9.13

Sta

   0.78   7.75   2.60   2.64

   3.37  1  .66   7.48  1  .52   4.43   8.17   8.00  1  .46

 
 
 
 
 
 
  



 

 

YKon([1:2:5 7 8],2) 

  -1.58  -1.75  -0.03  -1.12

   0.51  -0.29  -0.80   2.53

   0.28  -0.83   1.02   1.66

   0.03  -0.98  -0.13   0.31

  -1.33  -1.16  -0.71  -1.26

   1.13  -0.53   1.35  -0.87

   0.35  -2.00  -0.22  -0.1

Ykon

8

  -0.30   0.96  -0.59   0.79

   0.02   0.52  -0.29  -1.33

  -0.26  -0.02  -0.85  -2.33

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

 π  π] π

 

 

 23 log
1

 
   

 

x
y x

x

 1 2

2


m m
F G

r

 
2 2

2 1

2 1 2

2 
 

h v vx
t

v v v

 


a

v
k

I

 ( ) 2sin(10 f ) 0.5cos(4 f )  o of t t t

 e xy =

 
2

e


 oi f t
y

0 5f

 

 



 

 

5     0     0     0

0     5     0     0

0     0     5     0

0     0     0     5

 
 
 
 
 
 

A

0     2     4     6

0     0     0     0

8    10    12  14

0     0     0     0

 
 
 
 
 
 

Z

1     0     2     0

3     0     4     0

5     0     6     0

7     0     8     0

 
 
 
 
 
 

T
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